

# 2008把奥运笑脸伞拍卖,赶快下手

为姚明特制的长达2.6米的大床、2008把带有笑脸的雨伞、带有“北京2008”字样的篮球等在内的奥运会物资将通过公开拍卖的方式进行处理。北京产权交易所称,如果普通市民感兴趣,也可以现场参与竞拍。

许多人对奥运会使用的

道具印象深刻,其中包括奥运会开幕式上2008个古代敲击乐器。另外,为姚明特制的长达2.6米的大床以及开幕式上为嘉宾特制的高背椅子,更是具有收藏价值。记者获悉,包括上述物品在内的2000多万件奥运会物资的绝大部分将通过公开拍卖的方

式进行处理。北交所将根据协议提供“一站式服务”,计划持续1年时间,出售资产约在10亿元左右。据介绍,如此大规模的物资处置在奥运历史上尚属首次。

8月5日,第一批奥运资产在北京产权交易所成功拍卖。该批资产以3900元的评价

起拍价,经多轮竞价,最终以2.3万元成交,增值率高达490%。记者登录北京产权交易所网站后发现,首页上有个明显的栏目“奥运资产项目”。挂牌奥运物资的数量、标准规格以及实物图片,都能在网上查到。

北京晚报、新京报

## 社会

### 奥运期间 广州离婚率减三成

欣赏着精彩奥运,家庭的矛盾也得到缓和。根据统计,奥运会期间,广州“老四

区”办理离婚的对数则为293对,同比降低了近三成。心理咨询师表示,这与奥运电视节目关注度高、人们因中国屡屡取得金牌而心情愉快等种种因素有关。 ■信息时报

## 健康

### 家长多吃蔬果 子女才会照做

不少家长常常为如何让孩子多吃些蔬菜水果而烦恼,美国科学家公布的一项

最新调查表明,最好的办法就是家长首先身体力行。研究人员说,家长的饮食习惯对子女影响甚大,如果家长喜欢高热量的快餐和软饮料,子女往往也不例外。 ■新华社

## 意大利总理 将推情歌专辑



People

意大利总理贝卢斯科尼以风流闻名,每当看到美女总是情不自禁。年轻时为了筹大学学费,他一度在游船上当歌手。预定在圣诞节推出的新唱片内有14首情歌,全部讲情情爱爱,不涉政治。

中新

## 有话赵说

主持人 赵勇

### 这样应急才对头

广西宜州一家化工厂发生爆炸,目前已致16人死亡。最恐怖的是,爆炸可能严重污染当地的龙江河。有鉴于此,当地政府在处置事故的同时,也对沿江15公里内的民众进行了环保宣传,防止他们误饮可能受污染的江水。一边透明地处理事故,一边将可能的影响降到最低,这样的应急才对头。当年的松花江污染事件,也是缘于一次事故,但地方政府应急失当,最后酿成了严重的公共事件。政府能吃一堑长一智,倒也是好事一桩。只是我还有一件事不明白,为什么化工厂非要建在江边上,难道为了舟楫之利和排污之便,就能不管百姓饮水安全了吗?拜托,我国干净的水源可不多。

在治理医疗红包这个问题上,全社会也交了不少学费,但医疗红包依然是个拔不掉的毒瘤。好在河南终于有了新动作,让我们还不至于绝望。11月1日起,河南将全面启动医师定期考核工作,收红包拿回扣情况严重的医师,将被收回执业证

书。看看,很多事情非不能为,是不想为而已。照我看,自欺欺人的医疗红包自查自纠活动就不要搞了,把河南的办法完善一下推广到全国,才是正经事。

深圳楼市永远是针全民兴奋剂,最新的数据是:今年1-7月,深圳新建商品房销量同比减少53%。都少卖一半房子了,该承认楼市寒冬来了吧。且慢,只要全国房价还硬挺着,深圳商品房销量减半就不能说明什么问题。开发商捂着房子不降价干嘛,还不是等着触底反弹吗。也好,大家一起耗着,看最后谁能耗过谁。对了,上海多家银行进行房价下跌压力测试这事,你看看,笑笑,也就算了,千万别太当回事。

在奥运会上血性十足的中国男篮,已经成了全民偶像。昨天,队员们在姚明的带领下跟灾区孩子们玩起了拔河游戏。有人说这也是作秀,但这场秀,却让人备感温暖。至于孙悦正式签约湖人,想必也是中国男篮很愿意跟球迷们分享的喜悦。

## 声音

“网上通缉已经超出了道德谴责的范畴,严重侵害了公民的基本权益。”

——25日,部分全国人大常委会组成人员在分组审议刑法修正案(七)草案时,认为保护公民个人信息,需要追究网络“人肉搜索”者的刑事责任。

“集体腐败应纳入刑律。”

——全国人大常委会委员、中纪委原副书记刘锡荣在前日审议刑法修正案(七)草案时提出严厉打击小金库。

“我有幸从1952年赫尔辛基奥运会开始参加(奥运会),而北京奥运会是目前我所看过的所有奥运会中最好的一届。”

——《太阳报》援引萨马兰奇的话说,北京奥运会是一届“非凡的”奥运会。

## 出门看天

主持人 刘峻

### 夏末温柔阳光或成皮肤杀手

昨天苏北局部出现了大雨天气,而苏南大部分地区则非常平静。专家称,全省今明两天依旧以多云天气为主。从29日起,受降雨系统以及冷空气共同作用,全省先后会有一次雷阵雨的天气过程,局部雨量较大,气温也将小幅下降。

盛夏高温时,市民习惯“全副武装”,大家都知道要保护皮肤以免被灼伤。最近天气凉快起来,阳光也变得温柔多了,不少市民渐渐解除了“武装”。但省气象台专家说,其实夏末秋初最

需要注意防晒,像昨天紫外线辐射达到了3级,而盛夏酷暑也不过才4级。专家说,云层只能阻挡20%至40%的紫外线辐射,大部分紫外线仍能穿透云层到达地面。现在北方冷空气一波接一波到来,空气中污染物减少,紫外线穿透力明显增强。而且,在夏秋交替之时,空气湿度下降,日夜温差大,导致皮肤表面水分蒸发增多,在遇冷空气时血液循环降低,皮肤会变得更加敏感、脆弱。所以,夏末时期,人们更要注意适当防护。

### 南京三日天气

今天 多云, 22~31℃  
明天 晴到多云, 22~32℃  
后天 多云转阴有阵雨或雷雨, 23~31℃

### 油价一涨再涨,车主如何接招

油价上涨心疼吗?平安电话车险超值回馈,8月底前拨打4008-000-000投保,折扣和其他渠道一样,商业险最高7折后再多省15%,南京地区客户还有机会获得由平安合作伙伴交广风车友会提供的价值最高1500元的汽车增值服务大礼包!再加上7月以来交强险最多可下浮20%,车险省的能补贴多少油费,打个电话就知道!

苏宁山西路3C+旗舰店8月30日重装升级盛大开业系列之三

# 600品牌老总亲临现场

## 苏宁山西路店重装开业全品牌支持

**1000台液晶彩电+1000台彩色打印机+10000台电磁炉 开业惊喜放送**

8月28日至9月10日,苏宁电器山西路店重装升级4008-365-365,8月28日-30日15:00-21:00,苏宁山西路店共推

单件满1000元	加送电磁炉一台
累计满10000元	加送多功能彩色打印机一台
累计满20000元	加送液晶彩电一台

预约热线:4008-365-365

作为苏宁电器全国标志性店面,苏宁山西路店本次重装升级得到了各大家电厂家的鼎力支持,三星、西门子、AO史密斯、LG等品牌的老总均亲临苏宁山西路店现场督战,全球600家电品牌纷纷表示会全力支持苏宁山西路店的开业,在货源、促销资源等各个方面全面保证苏宁山西路的充足供应。

**三星中国本社长 朴根熙**  
苏宁山西路店开业期间,三星将全力支持苏宁的销售,同时在促销资源的投入上重点保证苏宁,确保活动期间苏宁的货源充足,并投入最畅销机型进行让利促销,在山西路店开业期间给消费者带来巨大的惊喜。

**AO史密斯(中国)热水器有限公司总经理 丁威**  
苏宁山西路店开业期间,AO史密斯将全力支持,所有产品全面让利,同时在苏宁投入更多的促销资源,并推出独有的促销活动,给消费者带来更多的实惠,在此也祝苏宁山西路店开业成功!

**青岛海信科龙销售有限公司总经理 石永昌**  
本次苏宁山西路店开业,海信公司将特别提供给苏宁多款性价比具备完全优势的产品,同时,空调、彩电等产品的价格全面下调,保证苏宁山西路店开业促销的力度,带给顾客最大的实惠。

**博世和西门子家用电器集团中国区总裁 盖尔克**  
西门子与苏宁电器一直保持着良好的合作关系,苏宁山西路店也是西门子重点支持的门店,本次苏宁山西路店开业期间,西门子将与苏宁紧密携手,共同为广大消费者带来最为优质的产品 and 最为贴心的服务。

**LG电子亚太区总裁 禹南均**  
苏宁山西路店是家电行业内的标志性店面,也是LG产品销售的主力门店之一,本次苏宁山西路店重装升级,LG将全力支持,LG的全线产品都进行优惠,和苏宁一起为消费者带来一场家电盛宴。

**美的制冷家电集团总裁 方洪波**  
苏宁一直是美的最亲密最优秀的合作伙伴之一,苏宁山西路店一直是美的空调全国销售最好的店面之一,美的将投入大量资源支持苏宁山西路店升级开业,空调产品全面优惠,继续加大促销资源的投放,最大程度让利消费者。

**「家电旗舰」**

承载承诺

苏宁电器

## 博世冰箱鼎力助阵 苏宁电器山西路3C+旗舰店8月30日重装升级盛大开业!



挑战西门子承诺极限!

# 200天包退包换!

博世0°C维他保鲜冰箱

**BOSCH**